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2YNOAO ZEAIAQN : Tpeig (3)

OEMA A

A1. Av pia ouvaptnon f eival Tapaywyioiun o™ éva onueio X, , TOTE, va
aTTodEiEETE OTI, €ival Kal CUVEXNG OTO onuEio auTo.
Movadeg 7

A2. T161e pia cuvaptnon f degv gival cuveXng o€ €va onuEio X, Tou TTEdioU
opIouoU TNG ;
Movadeg 4

A3. Na diatutrwoete To OepeAideg Ocwpnua Tou OAoKANPwWTIKOU AoyiouoU.
Movadeg 4

A4. Na yapakrnpioere 1IC TPOTAOEIS TTOU aKoAouBouv, ypd@ovTag aTo TETpadI0
oag 1nv évoeiln Zworo 1 Adabog OiTTAa oTo ypduua Tou avTioTOoIXEl O
KaBe mmporaon.

B
a. Av jf(x)dx = 0, 161€ KT avaykn Ba eivail f(x) = 0 yia k&Be x € [a, B].

a

B. 'EoTtw pia ouvaptnon f ouvexng o’ éva didotnua A Kal dU0 QOopEg
TTapaywyioiun oto eowTtepikd Tou A. Av n f eival kupti 010 A, T0TE
omrwodnTroTe Ba IoxUel 611 f(X) > 0 yIa KABe ECWTEPIKO ONnUEio TOU

A.
y. Ta otoiadimorte ouvaptnon f, av
ligrn f(x) =72,

TOTE N €uBeia y = £ Aéyetal opiCOvTIa ACUPTITWTN TNS YPAPIKAG
TTapdoTaong TG f Kal 0TO + oo,

6. Avnouvaptnon f mapaywyiletai oto [a, B] pe f(B) < f(a), TOTE
UTTAPXEl Xo € (a, B) TéTOI0, WOoTE f(X,) < 0.

€. Miuaouvaptnon f eivar 1-1, av kai yévo av dev UTTApXOUV ohuEia
NG YPOYPIKAG TG TTOPACTAONG ME TNV idla TETAYHEVN.

Movadeg 10
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OEMA B

Aivovtail ol ouvaptioelg g : (0, +o0) = R, pe g(x) = Inx kai

h:(0, +0) > R, e h(x)=e—%.

B1. Na opioete Tn ouvdptnon f=goh.
Movadeg 6
B2. Av f(x)=(goh)(x)= In(e—l), X > 1 va atrodeitete 0TI n f
X e
avTIoTPEPETAI (UOVADEG 2) Kal va Bpedei n avtioTpo®r) TNG (HovAdES 5).
Movadeg 7
B3. Av ¢(x)=f'(x)= 1 ~,X<1 ,vaamodeigete 6Tin @ gival yvnoiwg
augouoa oTo (-0, 1) (HovAadeg 2) Kal KATOTTIV va BPEITE TIC ACUUTITWTEG
G @ (uovadeg 4).
Movadeg 6
B4. Na amodeigete 011N Cy €xel, 010 didotnua (0, 1), epartrTopévn ubeia,
TTaPAAANAN oTnVv €uBcia € y = X.
Movadeg 6
OEMA I
xe* +InA , x<0
. . ) _ ) S
Aivetal n ouvexng ouvaptnon f(x) 2NUX—X41-A , 0<x< g , 0TTou A > 0.
M. Na uttohoyiocete T0 A
Movdadeg 6
Na A=1,
M2. Na Bpeite Ta onueia KauUTAS TNG ouvaptnong f.
Movadeg 7
M3. Na pueAetioete TNV f WG TTPOG TN povoTovia (UovAdES 4) Kal va PPEITe TO
oUVOAO TIHWV TNG (Movadeg 4)
Movadeg 8
F4.  Na amodeigeTe 61 : J. 0 gy, =3
X 2e
Movadeg 4
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OEMA A

Aivetal n ouvaptnon f(x) = X% + 2Inx + v|A(f(t)—t2 —2) dt, x> 0.

1

A1.  Na amodei€ete 6T f(X) = X2+ 2Inx + 2, x > 0.
Movadeg 6

A2. Na ammodeigete 611 N eCiowan f(x) =0 €xel povadikn pifa X, ME X, € (0, 1).
Movadeg 5

A3. Na atmmodeiete 0TI UTTAPXEI APIBUOS § € (Xo, 1) TETOIO WOTE :
2(1-x,)
g

Xl + 2 =
Movadeg 7
A4. Na ammodeigete 61 :

1) f(x) < x*+2x yiakdBe x > 0. Na e€eTdoeTe TTOTE I0XUEI N 1I0OTNTAL.

(Movadeg 2)

. .. ¢+2 Inx .
1) VO aTTOdEIEETE OTI @+ﬁ >0 pe €€ (X0, 1) . (Movadeg 5)
Movadeg 7

OAHIIEZ (y1a Toug e€eTalOPEVOUG)
1. Z70 TETPAdIO 0AG va ypAWeTe POVO TA TTPOKATAPKTIKA (nueEpounvia, kaTteuBuvon,
e€eTadduevo udbnua). Ta BEuaTta va unv 10 avTiypaweTe OTO TETPADIO.
2. Na ypayeTe TO OVOUATETTWVUNO GAG OTO TTAVW PEPOG TWV PWTOAVTIYPAPWY AUECTWGS
MOAIG oag TTapadoBoulv.
Kapyia dAAn onueiwon dev ETTITRETTETAI VA YOAWETE.
Kard Ttnv amoxwpnor] coag va Tapadwoere pali pe 10 TETPAdIO Kal TG
PWTOAVTIYPAPQ.
Na atravTioeTe oT0 TETPAdIO oag 0¢ OAa Ta Bépara.
Kd&Be AUon €1TIOTNPOVIKA TEKUNPIWPEVN EivVAl ATTODEKTH.
Aldpkela egétaong : Tpeig (3) wWpeG HETA TN SIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWV.
Xpoévog duvarig ammoxwpnong : Mia (1) wpa perd Tnv diavoun Twv
PWTOAVTIYPAPWV.

o 0k w

KAAH EMITYXIA

KAPATMQPIroz MNMANATIQTHZ
KAPAAHZ ANAPEAZX
TPIMHZ MANTEAHZ

MAOGHMATIKOI
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